

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

రిపోర్టు కావలెను

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా రిపోర్టులు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 272 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- మంగళవారం 7 జనవరి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

మోడీతో కాట్లాడాల్ని వస్తే కాట్లాడ్తా..

అసదుద్దీన్తో కలవాల్ని వస్తే కలుస్తా

అభివృద్ధి కోసం ముందుకు వెళ్లడమే ధ్యేయం ఓల్డ్ సిటీ కాదు.. ఒరిజనల్ సిటీ అన్న రేవంత్ రెండో అతిపెద్ద ప్లై ఓవర్ కు ప్రారంభోత్సవం



హైదరాబాద్, జనవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రధాని మోడీతో కాట్లాడ్ హైదరాబాద్ ఓల్డ్ సిటీకి మెట్రో రైలును తీసుకొచ్చినట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇది ఓల్డ్ సిటీ కాదని ఒరిజనల్ సిటీ అన్నారు. అవసరమైతే అభివృద్ధి కోసం ఎంపి అసదుద్దీన్ ఓవైసీతో కూడా కలసానని అన్నారు. ఆరాంఘర్-జూపాల్వే ప్లైఓవర్ ను ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించారు. దీనికి దివంగత మోడీ ప్రధాని డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ పేరు పెట్టినట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడారు. మోడీతో కాట్లాడాల్ని వస్తే కాట్లాడ్తా.. అసదుద్దీన్తో కలవాల్ని వస్తే కలుస్తామని తెలిపారు. అభివృద్ధి కోసం మోడీని అనేక విషయాలు కోరామని అన్నారు. తాను ఎంపిగా ఉన్నప్పుడే చర్యపల్లి విస్తరణకు పట్టుబట్టానని అన్నారు. ఓల్డ్ సిటీకి మెట్రో ఇవ్వాలని ప్రధానిని కోరామని అన్నారు. అభివృద్ధి కోసం ఎవరితోనైనా పోరాడుతామని అన్నారు. అప్పట్లో

దివంగత మోడీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ హయాంలో హైదరాబాద్ లో పీవీ ఎక్స్ ప్రెస్ అతిపెద్ద ప్లై ఓవర్ నిర్మించారు.. ఇప్పుడు అదే తరహాలో తెలంగాణ ఏర్పడక రెండో అతి పెద్ద ప్లై ఓవర్ నిర్మించుకున్నట్లు వెల్లడించారు. మనకు మనమే సోదీ అని చెప్పుకోవడానికి ఇదొక్కటి చాలు అని తెలిపారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయత్నం. మెట్రో రైలు, రోడ్ల విస్తరణ, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పించడం ప్రాధాన్యతగా పెట్టుకున్నాం. ప్లై ఓవర్ ప్రారంభోత్సవం సీవీఆర్ పనులు ప్రారంభించాం. మూసీ నదిని పునరుజ్జీవింపజేయాల్సిన అవసరం ఉంది. హైదరాబాద్ కు గోదావరి జలాలు తీసుకురావాల్సిన అవసరం ఉంది. నిజాం కాలంలో కాలంలో నిర్మించిన ఉస్మాన్, హిమాయత్ సాగర్ లను నిర్మించి తాగునీటి సమస్యలు లేకుండా చేశారు. హైదరాబాద్ లోకి సిటీగా ఉండేది. నిజాం చేసిన అభివృద్ధిని కాపాడుకుంటే

ప్రపంచంలో హైదరాబాద్ బెస్ట్ నగరంగా ఉండేది. చిన్న వర్షం వచ్చినా ట్రాఫిక్, వరదలు వచ్చే పరిస్థితి ఏర్పడింది. అక్కరుద్దీన్ చిన్నప్పుటి స్నేహితుడు. హైదరాబాద్ డెవలప్ మెంట్ కోసం ఎంఐఎం, కాంగ్రెస్ పార్టీలు కలిసి పని చేసాయి. చర్యపల్లి టెర్రిటోరీ స్వేచ్ఛ ప్రారంభ సమయంలో మోడీతో మాట్లాడాను. హైదరాబాద్ మెట్రో విస్తరణ కోసం సహకరించాలని కోరాం. ప్రధాని, మేము చేయే సాల్జోన్ ఉన్న కూడా నగర అభివృద్ధి కోసం, పనుల కోసం మాట్లాడాను. రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్ ఏర్పడితే మరింత డెవలప్ అవుతుంది. రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్ కు కలిపి రిజిస్టర్ రింగ్ రైల్ కూడా కావాలని ప్రధాని కోరాను. అని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. 'మీరే ఆలం చెరువుపై కేబుల్ బ్రిడ్జి నిర్మిస్తాం. ఓల్డ్ సిటీ అభివృద్ధికి అక్కరుద్దీన్ అడిగిన పనులను అందిస్తాం. డబ్బులు మంజూరు చేసే బాధ్యత నాది. ఓల్డ్ సిటీలో గల్లి గల్లి నాకు తెలుసు. ఉస్మానియా ..మిగతా 2లో



చర్యపల్లి రైల్వే స్టేషన్ ప్రారంభోత్సవం

కేంద్రం సహకరిస్తే ట్రిలియన్ ఎకానమీ ప్రధాని మోడీకి సీఎం రేవంత్ విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్, జనవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకరిస్తే తెలంగాణ ట్రిలియన్ ఎకానమీ సాధిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చర్యపల్లి టెర్రిటోరీను ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ పర్యవేక్షణలో ప్రధాని మోడీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన రేవంత్. రైపోర్టు ఇవ్వాలని ప్రధానిని కోరుతున్నాని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న అర్థోజీవీ నిర్మాణానికి, మెట్రో రైలు విస్తరణకు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నానన్నారు. చర్యపల్లి టెర్రిటోరీ తుండని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రైల్వే టెర్రిటోరీ పూర్తి చేసినందుకు ప్రధానికి తెలంగాణ ప్రజల తరఫున ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. బందర్ పోర్ట్ కు రైల్వే లైన్లు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణలో డ్రైపోర్ట్ ఏర్పాటు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. తెలంగాణ ఫ్యాబ్రికేషన్ ఇండస్ట్రీకి కేరాఫ్ అడ్రస్ గా ఉండవచ్చు. ఎలక్ట్రిక్ వేహికిల్ తయారీకి అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డు 374 కిలోమీటర్ల నిర్మాణం జరుగుతోందని.. రిజిస్టర్ రైల్ అవసరం కూడా ఉందన్నారు. రైల్ రింగ్ కు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. వికారాబాద్ నుంచి కొండగల్ మారుగా కర్ణాటకకు రైల్వే లైన్ నిర్మాణానికి అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. ప్రధాని కోరుకుంటున్న 5 ట్రిలియన్ ఎకానమీ సకారం కావాలంటే అన్ని రాష్ట్రాల ..మిగతా 2లో

చైనాలో హ్యూమన్ మెటానిమో వైరస్

విజ్ఞానభారతి భారత్ అవ్వతుంది
శ్వాసకోశ వ్యాధుల మారిదే ఉంటుందని వెల్లడి
ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్న కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ
కోవిడ్ ప్రాటోకాల్ పాటించాలని రాష్ట్ర ఆరోగ్యశాఖ సూచన

భత్తీస్ ఘట్ లో పేలిన ముందుచాతర

తొమ్మిది మంది భద్రతా బలగాల హతం మరో ఆరుగురి పరిస్థితి విషమం బీజాపూర్ ఆస్పత్రికి క్షతగాతుల తరలింపు

రామపూర్, జనవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): భత్తీస్ ఘట్ లోని సుకుమా జిల్లాలో మావోయిస్టులు ఘాతుకానికి పాల్పడ్డారు. కుత్తె అటవీ ప్రాంతంలో భద్రతాబలగాలు ప్రయాణిస్తున్న వాహనాన్ని మందుపాతర పెట్టి పేల్చేశారు. ఈ ఘటనలో 9 మంది జవాన్లు మృతి చెందగా.. పలువురికి గాయాలయ్యాయి. ఐ.ఈ.డి పేలిన సమయంలో వ్యాన్ లో 15 మంది జవాన్లు ఉన్నట్లు సమాచారం. క్షతగాతులను బీజాపూర్ జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలింపి చికిత్స అందిస్తున్నారు. పెట్రోలింగ్ లో భాగంగా ఉదయం జవాన్లు కుత్తె అటవీ ప్రాంతంలో ప్రయాణిస్తుండగా.. వారిని లక్ష్యంగా చేసుకొని మావోయిస్టులు ఐ.ఈ.డి పేల్చేశారు. గతకొన్నాళ్లుగా భత్తీస్ ఘట్ లోని బీజాపూర్, సుకుమా జిల్లాల్లో మావోయిస్టుల కదలికలు పెరుగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో పోలీసులు, మావోయిస్టుల మధ్య తరచూ కాల్పులు పోటు చేసుకుంటున్నాయి. శనివారం ఆర్డ్రాల్ భత్తీస్ ఘట్ లోని బస్తర్ ప్రాంతంలో భద్రతా దళాలు, మావోయిస్టులకు మధ్య జరిగిన కాల్పుల్లో నలుగురు మావోయిస్టులు మృతి చెందగా.. ఓ కానిస్టేబుల్ ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సోమవారం భద్రతా దళాలు మావోయిస్టుల కోసం గాలిస్సున్న సమయంలో ఈ ఘటన పోటుచేసుకుంది. భత్తీస్ ఘట్ దండకారణ్యం నెత్తులో ఉంది. తాజాగా.. మావోయిస్టుల ఘాతుకానికి తొమ్మిది మంది జవాన్లు ..మిగతా 2లో



కేటీఆర్ కు మరోమారు ఏసీబీ నోటీసులు

ఈనెల 9న విచారణకు హాజరుకావాలని ఆదేశం

హైదరాబాద్, జనవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): ఫార్చ్యూ ఈ రేసు వ్యవహారంలో మాజీ మంత్రి, టీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు ఏసీబీ నిరోధక శాఖ(ఏసీబీ) మరోమారు నోటీసులు జారీ చేసింది. గచ్చిబౌలి ఓరియన్ విల్లాలో కేటీఆర్ కు ఏసీబీ అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఈ నెల 9న విచారణకు హాజరు కావాలని నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు.

కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ పై రేపు సైకోర్డు తీర్పు:
ఫార్చ్యూ ఈ రేసు వ్యవహారానికి సంబంధించి ఏసీబీ నమోదు చేసిన కేసును కొట్టివేయాలంటూ టీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ హైకోర్టులో క్యాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. పిటిషన్ పై న్యాయస్థానంలో వాదనలు జరగలేదు ముగిశాయి. కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ పై సైకోర్డు రేపు(మంగళవారం) ఉదయం 10.30 గంటలకు తీర్పు వెలువరించనుంది.

ఈడీ ముందు హాజరుకు మరింత సమయం కోరాలి కేటీఆర్:
ఫార్చ్యూ-ఈ కేసులో విచారణకు ..మిగతా 2లో

ఎంజిబిఎస్ నుంచి చంద్రాయణగుట్టకు మెట్రో

పాతబస్ నిర్మాణానికి పరిహారం అందించే అందించిన ఓపిఎస్ హైదరాబాద్, జనవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ పాతబస్ మెట్రో రైలు భూ నిర్మాణానికి హైదరాబాద్ కలెక్టరేట్ లో ఎంపి అసదుద్దీన్ జవైన్ చెక్కుల పంపిణీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మెట్రో రైలు ఎంపి ఎన్.వీ.ఎన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రూ.741 కోట్ల వ్యయంతో ఎంజిబిఎస్ నుంచి చంద్రాయణగుట్ట వరకు 7.5 కిలోమీటర్ల మేర మెట్రో లైను నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పారు. నాలుగేళ్లలో మెట్రో నిర్మాణం పూర్తి చేసామన్నారు. మెట్రో నిర్మాణంలో జర్మన్ సాంకేతికత వినియోగిస్తామని చెప్పారు. భూ నిర్మాణానికి గణానికి రూ. 81 వేల పరిహారం చెల్లిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తొలుత సోమవారం 40 మందికి చెక్కుల పంపిణీ ..మిగతా 2లో



